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  Forecasting Financial Needs المالية بالاحتياجاتالتنبؤ 
 

 استخدام طريقة النسبة المئوية للمبيعات 

ح كيفية إستخدإم طريقة إلنسبة إلمئوية للمبيعات هو   :بتطبيقها بمثال رقم  لشر

كة إلخياطة إلحديثة  إلإلبسة إلجاهزة بلغت   ، وإن هذإ 5..2دينار لسنة  ...0...20أن مبيعات شر

كة أن تزدإد إلى  كة لكامل طاقتها إلإنتاجية، ويتوقع لمبيعات إلشر إلمبلغ ناجم عن إستخدإم إلشر

  سنة  ...0...30
 
كة 6..2دينار ف   دخل إلشر

 
، وزعت منه  5..2دينار لسنة  ...0..002 كان صاف

  تتبعها  .....1
كة وإ دينار على إلمساهمي   حسب سياسة توزي    ع إلإرباح إلت    تنوي إلإستمرإر بها إلشر

لت 

  
 
كة كما ف إنية إلعمومية للشر  ( 10-5يبينها إلجدول ) 5..31/12/2مستقبلا0 هذإ بالؤضافة إلى إن إلمي  

كة لسنة وإلمطلوب هو تحديد إلإحتياجات إلمالي ، وكيفية تمويل هذه إلإحتياجات، وإعدإد  6..2ة للشر

إنية تقديرية لسنة   60..2مي  

 (1-5إلجدول )

   
 
كة إلخياطة إلحديثة كما ف إنية إلعمومية لشر  5..31/12/2إلمي  

 إلمطلوبات إلموجودإت

 .14 حسابات دإئنة  .6 إلنقد

 .6 مستحقات .34 إلحسابات إلمدينة

 ..4 طويلة إلإجلقروض  ..4 إلمخزون

  حق إلملكية  

  إلموجودإت إلثابتة  
 
 ..4 أسهم عادية ..6 صاف

 ..4 أرباح محتجزة  

 ..14 مجموع إلمطلوبات وحقوق إلملكية ..14 مجموع إلموجودإت
 

كة لسنة   : للمبيعات وفق إلخطوإت إلآتية بتطبيق 6..2تقدر إلإحتياجات إلمالية للشر

ة مع تغي  إلمبيعاتيتم إلفصل بي   بنود إو  10   تتغي  مباشر
إنية إلت    لإ تتأثر  .عناصر إلمي  

وبي   إلبنود إلت 

ة بتغي  إلمبيعات    إلجدول ).مباشر
 
إنية ف ( بأن جميع بنود إلموجودإت تتغي  بشكل 1-5يتبي   من إلمي  

ورية للمعاملات   إلنقدية إلض 
 
  مستوى إلمبيعات يستلزم إلزيادة ف

 
، حيث إن إلإرتفاع ف ، وإلزيادة مباشر

  إلموجودإت إلثابتة  )إلطاقة 
 
  مستويات إلمخزون، وكذلك إلزيادة ف

 
  إلحسابات إلمدينة، وإلزيادة ف

 
ف

 وبشكل 
ً
  جانب إلمطلوبات فأن إلحسابات إلدإئنة وإلمستحقات تزدإد إيضا

 
إلإنتاجية( للمنشأة 0 وف

  مع زيادة إلمبيعات0 وبالنسبة للأرباح إلمحتجزة فأنها سي  
كة تحصل على إرباح تلقائ  تفع ما دإمت إلشر
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  زيادة إلإرباح 
 
، ولكن إلنسبة إلمئوية ف وما دإمت لإ توزع جميع إلإرباح إلمتحققة على إلمساهمي  

إلمحتجزة لإ تزيد باستمرإر بنسبة مئوية من إلمبيعات0 وأما إلإسهم إلعادية وإلديون طويلة إلإجل فلا 

  مع زيادة إلمبيعات
 .تزيد بشكل تلقائ 

  مئوية من إلمبيعات لسنة  20
 
ة مع إلتغي  ف   تتغي  مباشر

إنية إلت  0 وق د وضعت  5..2يعير عن عناصر إلمي  

  إلجدول )
 
  لإ تتأثر بتغي  إلمبيعات فلا تدخل حساب 2-5هذه إلنس ب ف

إنية إلت  (أما عناصر إلمي  
كما   إلمدينةحسابات إلنسب إلمئوية، وتحسب إلنسبة إلمئوية على سبيل إلمثال لكل م  ن إلنقدية وإل

  ي
 :أئ 

 إحتساب إلنسبة إلمئوية  للموجودإت ) بقسمة كل عنض على إلمبيعات(  0 أ
  .6إلنقدية                                                             

 %3               =                                                                                                             =إلنسبة إلمئوية للنقدية =                                                                                                     
 ...2إلمبيعات                                                        
 

 .34إلحسابات إلمدينة                                                                        
 %17                  =                                                         =                                                                                                                       إلنسبة إلمئوية للحسابات إلمدينة  =                                                           

 ...2إلمبيعات                                                                                  
 

 ..4إلمخزون                                                                   
 %.2=                                                                                                             =                   =                                                                                                                للمخزون إلنسبة إلمئوية 

 ...2             إلمبيعات                                                      
 ..8مجموع إلموجودإت إلمتدإولة                                                                              

 %  .4            =                                                              =                                                                                                                                      إلنسبة إلمئوية لمجموع إلموجودإت إلمتدإولة =                                                                                  
 ...2إلمبيعات                                                                                                           

 

                                                                   
 
 ..6إلموجودإت إلثابتة             صاف

  إلنسبة إلمئوية ل
 
   %.3=                                                                                           =                                                                                 =                                                                                                                      إلثابتة إلموجودإت صاف

 ...2             إلمبيعات                                                                                       
 ..14مجموع إلموجودإت                                                                        

 %.7                                                     =                                           =                                                        =                                                                                                                            إلنسبة إلمئوية لمجموع إلموجودإت 
 ...2         إلمبيعات                                                                               

 

 احتساب النسبة المئوية  للمطلوبات ) بقسمة كل عنصر على المبيعات(  . ب
 .14                  إلدإئنةإلحسابات                                                         

 %7                       =                                       =                                                                                             ة  =                                                                                                                         دإئنإلنسبة إلمئوية للحسابات إل
 ...2      إلمبيعات                                                                              

 

 .6إلمستحقات                                                                 
 %3                                                                 =                            =                                                                                                          =                   للمستحقات إلنسبة إلمئوية 

 ...2إلمبيعات                                                                    
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 ..2مجموع إلمطلوبات                                                                           
 %.1                                             =                                                                         =                                                          ئوية لمجموع إلمطلوبات   =                                                                                                    إلنسبة إلم

 ...2إلمبيعات                                                                                        
 (5-2) 

كة إلإلبسة إلجاهزة    شر
  
 
إنية كنسب من إلمبيعات ف  31/12/1994عناصر إلمي  

 % إلمطلوبات % إلموجودإت

 7 إلحسابات إلدإئنة  3 إلنقد
 3 إلمستحقات 17 إلحسابات إلمدينة

 * قروض طويلة إلإجل .2 إلمخزون

 * أسهم عادية .4 مجموع إلموجودإت إلمتدإولة

  إلموجودإت إلثابتة  
 
 * أرباح محتجزة .3 صاف

 %.1 مجموع إلمطلوبات وحقوق إلملكية .7 مجموع إلموجودإت

 %.7إلموجودإت كنسبة مئوية من إلمبيعات                                        
 %.1                     ناقص : إلمطلوبات إلآنية كنسبة مئوية من إلمبيعات

                                                                                                                                                                         
                                                                                                6.% 

  لإ تتغي  تلقائيا مع إلمبيعات
إنية إلت   .*عناصر إلمي  

  تساوي على ضاف إلنسب إلمئوية لبنود إلموجودإت إلى بعضها للحصول ت 30
بمعت   .07.   إلنسبة إلت 

  إلموجودإت تكون 
 
 .07.   ذلك إنه كلما زإدت إلمبيعات بمقدإر دينار وإحد فإن زيادة إلإستثمار ف

  إل
 
 .07.مبيعات تساوي دينار0 وبمعت  آخر، فان إلمتطلبات إلمالية إلإجمالية لتمويل كل دينار زيادة ف

   دينار0 
 
  مع كل زيادة ف

إلإ أن إلتمويل من خلال إلحسابات إلدإئنة وإلمستحقات يزدإد بشكل تلقائ 

من إجمالى  نسبة إلمتطلبات إلمالية إلبالغة  .01.إلمبيعات، لهذإ تطرح نسبة إلمصدرين إلبالغة 

.07.  
 
كة إلإلبسة إلجاهزة بمقدإر دينار إزدإدت مبيعات شر  وب  هذإ يتبي   إنه كلما .06.ليكون إلصاف

كة أو من إلمصادر  .06.وإحد عليها إن تحصل على تمويل بمقدإر  دينار، أما من إلمصادر إلدإخلية للشر

كة     ...0...30إلخارجية0 ولما كانت إلمبيعات إلمتوقعة للشر
 
دينار، أي إن إلزيادة إلمتوقعة ف

  ضوء ذلك فأ ...0...10إلمبيعات ه  
 
كة لموإجهة دينار، وف   ستحتاج إليها إلشر

ن مجمل إلإموإل إلت 

دينار0 وقد تم حساب هذإ إلمبلغ من خلال إستخدإم معادلة تحديد   ...0..6هذه إلزيادة ه  

  إلإحتياجات إلمالية إللازمة وكما ي
 : أئ 

 
          =300000-200000 (0.70-0.10) - (0.10X 0.5X 300000) 
          = 1000000 (0.60)-(150000)  
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          = 600000-150000 =450000 Dinar 
 

كة ه   40  من نتيجة تطبيق إلمعادلة أن إجمالى  إلإحتياجات إلمالية للشر
كة  .....6يتبي   دينار، ألإ أن إلشر

 من هذإ إلمبلغ من إلإرباح إلمحتجزة لسنة 
ً
  يعير عنها 6..2تستطيع أن تمول جزءإ

0 وإلت 

كة من إلمعادلة( mbs1)إلمقدإر دينار، وعند طرحها من  0150000 فقد بلغت إلإرباح إلمحتجزة للشر

   600000إجمالى  إلتمويل إلبالغ 
 
دينار أما عن كيفية حساب إلإرباح نسبة 0 450000دينار، يكون إلباف

ب نسبة هامش إلدخل RE إحتجاز إلمحتجزة   نسبة إحتجاز  m فقد نتجت عن صر 
 
   b إلإرباحف

 
ف

  , وكما يS1إلمبيعات إلمتوقعة
 : أئ 

RE=mbS                                                                                                  (2-5) 1 

m= 0.1.*0.50 * 3.0000 = 15.... 

  إلدخل                                                               
 
 .....2صاف

m   
 
 %.1             =                                                                                                  = إلدخل =                                                                                                                      =نسبة هامش صاف

  إلمبيعات                                                 
 
 .....2         صاف

b = نسبة إحتجاز إلإرباح =(1 - d )  حيث d نسبة توزي    ع إلإرباح. 

b = 1 - 0.50 = 50% 

كة يتبي   منها بأن نسبة   50 أما عن كيفية تمويل هذه إلإحتياجات إلمالية فأن إلسياسة إلتمويلية للشر

كة إلتمويل بالقروض إلم   هيكلها إلمالى  ه  ثلى للشر
 
إلناتجة عن قسمة إلقروض طويلة إلأجل % ،50ف

 على حق إلملكية : 

 ..4إلقروض طويلة إلأجل                                                       
 %.5                       =                                                              =                                                                                                                                                                                                  نسبة إلدين إلى حق إلملكية  = 

 ..8حق إلملكية                                                                    
 

  وهو .5 معت  ذلك أن   60
 
يمول بحق إلملكية  % .5% من إلإحتياجات إلمالية تمول بالقروض وإلباف

  ضوء ذل إلمال إلإرباح إلمحتجزة ورأس 
 
دينار على  .....6إلمالية إلبالغة ك تؤمن إلإحتياجات وف

 :  
 إلنحو إلآئ 

  = دينار .....6أجمالى  إلإحتياجات إلمالية 

  =)إلأرباح إلمحتجزة(  
 دينار 0  ....15يطرح إلتمويل إلدإخلى  أو إلذإئ 

   0دينار  ....45=....15 -.....6= إلتمويل إلخارجر  إلمطلوب 

   إلملكية )أصدإر أسهم  بإصدإرإتإلمطلوب يتكون من إلتمويل بالقروض وإلتمويل إلتمويل إلخارجر

 عاديه جديده(0 

 0دينار  .....2= % .5ة( مالي ةإلتمويل بالقروض إلذي يحافظ على نسبة )رإفع
 دينار0  ....25 - .....2-....45 = ةإلتمويل بحق إلملكية ؤصدإر أسهم جديد
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إنية تق بالؤمكان 70 إنية ؤلى إلمبيعات على  6..2ديرية لسنة إلآن إعدإد مي   بتطبيق نسب عناصر إلمي  

 إلمالية0  إلإحتياجاتوباستخدإم إرقام مصادر تمويل  6..2إلمبيعات إلمتوقعة لسنة 

إنية إلآ   : تية بالتحديد يمكن حساب إلقيم إلتقديرية لعناصر إلمي  

ب نسبهم ؤلى ،إستحقاقات  دإئنة،حسابات  ة،موجودإت ،ثابت ،محزون ة،حسابات مدين، نقد  بض 

ثم تضاف قيم إلتمويل بالقروض طويلة إلأجل وإلأسهم إلعادية ،  6..2إلمبيعات بمبيعات سنة 

إنية    مي  
 
إنية إلتقديرية لسنة  5..2وإلأرباح إلمحتجز ؤلى قيمها ف   إلجدول )  6..2وإلمي  

 
 (3-5كما ف

 (3-5إلجدول )
إنية إلتقديرية كة إلإلبسة ل إلمي    إلف دينار() 6..2لسنة   إلجاهزةشر

 % إلمطلوبات % إلموجودإت

 .21 إلحسابات إلدإئنة  .9 إلنقد

 .9 إلمستحقات .51 إلحسابات إلمدينة

 ..6 قروض طويلة إلإجل ..6 إلمخزون

 .65 أسهم عادية ..9 مجموع إلموجودإت إلمتدإولة

 .55 أرباح محتجزة  

 ..21 إلمطلوبات وحقوق إلملكيةمجموع  ..21 مجموع إلموجودإت
 

 

 

 

 

 

 

 

      


